

莫言今年收入或达两亿元

中国作家首富呼之欲出



莫言的新书已经提前上市;莫言著作的影视改编权正在激烈争夺中;莫言的签约公司正准备上市;莫言研究会的电话被打爆,都是想成为研究会理事的人;有高校已经和莫言文学馆洽谈建立实习基地;有企业家声称,想送给莫言老师一套北京的别墅……

有人说,获奖后的莫言,不仅是中国人、中国文化的骄傲,也是中国极为难得的优质社会资源。

金色莫言:收入或达两个亿

有人估算,获奖后的莫言,今年的收入将达到两个亿,绝对的中国作家首富。

莫言的第一笔收入是约合750万元人民币的诺贝尔文学奖奖金。我国个人所得税法规定:国际组织颁发的科学、文化等方面的奖金可以免征个税。

更大的一块收入则来自于莫言作品的版权收入。

10月17日,莫言获奖后第7天,莫言的新作《我们的荆轲》面市,首批发行20万册。“这本书原计划在10月底上市,得到莫言老师获奖的消息之后,工作人员加班加点,硬是把时间提前到了10月中旬。新书发布前,责编已经三天三夜没睡觉了。”莫言作品在国内唯一全版权签约商——北京精典博维文化发展有限公司(下称“精典博维”)的工作人员告诉记者。

据其介绍,即将出版的全套20部作品的《莫言文集》,准备印刷上百万册,整体定价大概在700元至800元。按照100万册,每套700元来算,《莫言文集》的定价总额就有7亿元之多。此外,按照精典博维的原定计划,今年还将有4本莫言的新书面市。

据媒体报道,同为诺贝尔文学奖得主加西亚·马尔克斯,其正式授权的《百年孤独》中文版,自去年在中国上市以来,一年内已卖出220万本,版权收入为1100万元。

业内人士表示,与《百年孤独》相比,莫言的作品更贴近中国读者,除《莫言文集》外,其他五本新书,每本的销量突破220万册毫无问题。精典博维的工作人员表示,莫言的版权(即稿酬,按照图书销售总额的一定比例获取)属于商业机密,“至少在10%以上,绝对是国内作家中最顶尖的”。

照此粗略估算,《莫言文集》能给莫言带来7000万元的版权收入;《我们的荆轲》等五本莫言新作,按照《我们的荆轲》36元的定价、每本220万册的销量计算,则能给莫言带来近4000万元的版权收入。仅新书版权一项,莫言即可获得1.1亿元的收入。

除此之外,还有影视版权改编费。莫言获奖后十几个小时内,就有20多家电影公司向精典博维询价。

一家影视制作公司透露,如今国内知名作家的版权改编费在二三十万元,莫言“至少得100万了”。而精典博维的出版策划人张轩洋则告诉记者,莫言作品的版权改编费现在已经达到千万元级了。

在作家麦家看来,莫言获奖对于中国作家群体意义非凡,“感觉就像在奥运会上许海峰拿了首枚金牌一样。”

今年伦敦奥运会上大放异彩的中国奥运冠军孙杨,家乡省市两级政府对其的奖励近500万元。而莫言的诺奖,在许多人看来,含金量绝对超过孙杨,山东省各级政府对莫言的奖励会比孙杨的奖金高很多。莫言的超高关注度,国内目前确实无人能及。莫言用手机发条微博,几天之内就被转发5万多,许多网友甚至对莫言用什么牌子的手机都大加讨论。莫言数年前创作的一部电视剧剧本,一直没有开拍,获奖后第二天,已有人出价120万元买这部手稿。

如果再加上已出版作品今年的版权收入、海外版权收入等,莫言今年的收入达两个亿,似乎不成问题。



莫言

相关报道

“莫言醉”白酒商标身价升至600万元

就在作家莫言获诺贝尔文学奖后,名不见经传的白酒“莫言醉”的商标身价,一夜飙升,名气大涨。10月22日下午,山东潍坊著名作家胡孟祥爆料——一位喜欢喝酒的侯姓先生,几年前与几位朋友一次聚会,酒喝到高兴时,无意中说出两句打油诗:“酒逢知己千杯少,好友相逢莫言醉。”并随意取了一个白酒“莫言醉”的名字。朋友们兴奋地说,这是个酒名儿啊!赶快去注册个商标。侯先生怀着试一试的心态,花了1000元钱,到国家工商总局商标局注册了“莫言醉”的商标,并通过了审查。

侯先生兴奋地说,目前有好几个老板,都在争相找他,想重金买走他的“莫言醉”商标,现已飙升到600万元。

(综合《中国经济周刊》、《华西都市报》)

学校设学生情报员 暗地收集同学信息

据南方都市报消息 某同学早恋了,上课心不在焉,神情恍惚;某同学缺少父母关爱,故意逃学想引起家长注意;某同学家里经济条件不好感觉非常自卑,很少愿意跟人交流;某同学爱给人取侮辱性外号……这些都是深圳南山区前海学校小小心理情报员从各自班级里收集到的信息,每个班上有两名学生,他们除学习外还做着地下潜伏工作,注意观察同学情绪与心理变化,然后,每周定期向老师提供情报,以便老师及时了解学生心理动态。

“情报员”搜集的信息不少

一晃眼,这群秘密情报员在前海学校已经潜伏了3年。10月22日,前海学校首届心理健康教育周启动,几名小小心理情报员讲述了他们在校园潜伏的日子。琪琪、文文、可可与俊俊(应学校要求均为化名)四人均是前海学校风铃社团成员,也是各自班级里的小小心理情报员。通过他们的讲述,记者发现初中生普遍存在的心理问题有:青春期早恋,比如一个小情报员通过观察,发现班上某个女生突然不爱跟人交流,上课心不在焉,神情恍惚,“其实青春期容易对人产生好感挺正常的,但是感觉大家对这好像存在一种罪恶感,班上同学发现了会取闹,吓得当事人更不敢说话。”一名情报员如是说。

还有心理情报员发现,有些学生父母因忙于工作而忽视了对孩子的爱,导致有些人故意逃学、顶撞父母等,想用极端的方法来引起家长的关注。

“我们班上还有一些同学非常自卑、娇气,接受不了别人批评,而且女生之间嫉妒心非常强。”一名女情报员还未说完,另一名情报员补充道,“我还发现有些同学喜欢给人取侮辱性外号,比如我们班有个同学腿摔断了,就有人给他取外号叫‘铁拐李’,管长得胖的叫‘肥婆’、‘猪头’等。”

家长同学态度不一

会不会有些同学不理解?一名情报员称,“早期确实有些同学不理解,怕我们去向班主任打‘小报告’,其实我们只是向心理学老师反映这类情况,并不具体点人名,如果情况严重的,学校会以开主题班会的形式来探讨,如果只是个案且情况不算严重的,心理学老师就会教我们以朋友的身份去跟当事人谈心开导。”不过,也有个别学生持反对意见,觉得有被出卖的感觉。

同样,也有些家长认为此方法欠妥,担心这会影响到同学之间的友谊。不过,大多数家长表示只要讲究沟通技巧与语言的表达方式,还是有助于青少年身心健康发展的。

为了方便与学生沟通

为了普及心理健康知识,缓解学生在学习、生活和成长中遇到的各种心理困惑和烦恼造成的压力,前海学校设置有心理驿站,学生可在闲暇时间自行预约咨询。据心理驿站负责人钟老师介绍,其实这些问题在每个学校都存在,目前中学生心理压力主要表现在:学习压力、人际交往、情绪调节、与父母沟通方面。当初设小小心理情报员就是考虑到学生之间更方便沟通交流。

谈到青少年心理健康问题,该校副校长蒋和勇认为,虽然深圳很重视这块教育,但是还是不够,按照规定要求一校一医一心理老师,但是实际上不少学校没有做到,在已有心理教师的学校,不少是非科班毕业的。

江苏4家农民专业合作社上亿元存款被挪用

据中新网消息 记者10月23日从连云港市灌南县委宣传部获悉,对当地4家农民资金互助合作社(简称农民合作社)上亿元存款被挪用一事,当地政府拿出4300万元人民币,拟分3期先行兑付给合作社农户。4家合作社11名涉案人员中,已有8人交由公安部门。资金违规流入的江苏龙诚集团董事长王明龙已被网上追捕。

10月15日,灌南县4家农民合作社突遇资金周转困难,其中两家合作社直接关门。另两家目前仍在营业。经灌南县宣传部核实,这4家合作社共涉及约2500名储户,储额达1.1亿元人民币。

记者了解到,农民资金互助合作社与农村信用合作社不同。农民资金互助合作社并不属金融部门的监管范围。这4家农民资金互助合作社的监管部门是灌南县委农村工作部。农工部成立合作社的初衷是解决农民生产生活中的小额贷款问题。在本案中,4个合作社的工作人员违规操作,用高额利息方式吸储,将本该用于农业生产的储蓄资金挪用至江苏龙诚集团用作它途。而合作社资金须用于农业生产是有明文规定的。

“这类机构的成立,钻的就是《农村合作法》的制度空子。”东南大学经济管理学院金融系主任周勤教授指出:“它们出事,只是早晚的事情,没有金融机构监管,又不符合经济和金融规律”。

“像这样的机构,表面上承诺的是‘只存不贷’,给农民高于商业银行的利率,但规定存款资金投入的产业却是回报低且不稳定的农业领域,所以他们只能铤而走险,把钱贷给高融部门。一旦后面资金链出现问题,钱就容易‘打水漂’了”。周勤说。

记者随后了解到,江苏龙诚集团投资范围颇广,包括房地产、期货、电子商务、物流、网络游戏、餐饮娱乐等。但其在网上登记的办公室电话一直无人接听。

灌南县宣传部工作人员表示,除了这4家“出事”的合作社外,当地还有21家同样性质的合作社,运行还比较规范。

周勤建议,农村地区可以建立金融机构的保险制度,出事之后农户可以要求保险公司赔偿。

记者从灌南县宣传部获悉,为维护农民利益,当地政府先行对储户进行资金垫付,兑付已持续3天。由于一些在外打工的农民,兑付还需要一个过程。截至22日,已有807户农户拿到了垫付资金,合计1859万元人民币。

对于江苏龙诚集团,当地政府正在进行资产清理:对房产进行冻结,王明龙被公安部门网上追捕。

灌南县政府表示,下一步将对合作社违法挪用农户资金、江苏龙诚集团违规使用资金等行为进行依法处理。

强力透骨修细胞 治骨奇药谷德宝

谷德宝骨细胞修复液是谷氏治骨秘方,由30多种名贵中草药与国外高分子高压生物穿透技术高度提纯相结合而研制,骨细胞修复液是针对骨细胞的,能穿透骨膜打开粘连,全面修复受损骨细胞,效果直接,又快又好。

骨细胞修复液治骨细胞的两大突破:一、液体渗透透细胞,红肿、疼痛、关节活动;二、液体渗透透细胞,旧骨变新骨,骨病彻底好。

骨细胞修复液适用于类风湿性关节炎、颈椎病、腰腿痛、骨质增生、腰间盘突出、骨刺、坐骨神经痛、腰肌劳损、对滑膜炎、滑膜粘连及各种老年顽固性骨病有特效。该药30秒内渗入骨髓,快速修复受损骨细胞,3分钟止痛,10分钟消红肿,3个疗程关节灵活,骨病康复。 **相信品牌的力量!**

厂家特举行买一盒送一盒,买五盒送两盒的优惠活动

老庄地址: 保生堂药房(市人民医院斜对面) 电话专线: 13783023307
新庄地址: 益生堂大药房(淮南路中医学中医学东侧) (市内送药,郊区邮费)